
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 自由回答一覧 
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１ 記入状況 

 

（１）性・年齢別意見記述者数 

 

 18～29 

歳 

30～39 

歳 

40～49 

歳 

50～59 

歳 

60～69 

歳 

70 

歳以上 

不明 計 

男性 21 17 22 36 67 71 1 235 

女性 20 30 47 37 62 65 0 261 

不明 0 0 0 0 0 3 2 5 

計 41 47 69 73 129 139 3 501 

 

 

（２）分野別意見数 

 

（１）保健・医療・福祉分野 45 

（２）都市基盤分野 126 

（３）環境分野 60 

（４）産業・経済・観光分野 124 

（５）危機管理分野 12 

（６）教育・文化・芸術分野など 21 

（７）コミュニティ分野 7 

（８）行財政分野 169 

（９）その他 31 

計 595 

 

 

 

 

  


